

Експертний висновок
до законопроекту згідно зі статтею 27
Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їх сімей» (реєстр. № 6106 від 27.09.2021), внесений Президентом України.

2. Завдання законопроекту

Законопроектом пропонується внести зміни до розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України, зокрема:

доповнити підрозділ 1 пунктом 18, яким пропонується не включати до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку на доходи фізичних осіб дохід, виплачений (наданий) за рахунок коштів державного бюджету відповідно до Закону України «Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їх сімей»;

у підрозділі 10:

доповнити підпункт 1.10 пункту 16¹ положенням щодо звільнення від оподаткування військовим збором вищезазначених доходів;

доповнити цей підрозділ пунктом 64 щодо звільнення осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, на час позбавлення особистої свободи та протягом шести місяців після звільнення з місць несвободи від обов'язку подання податкової звітності та встановити, що в цей період до них не застосовуються штрафні санкції (фінансові санкції, штрафи) за неподання такої звітності, а також заходи, спрямовані на погашення (стягнення) грошових зобов'язань та/або податкового боргу.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень законопроекту матиме вплив на доходи бюджетів.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація положень законопроекту матиме вплив у наступних бюджетних періодах на показники державного та місцевих бюджетів у частині податку на доходи фізичних осіб (18 %) та військового збору (1,5 %).

Вартісна величина впливу на дохідну частину бюджетів усіх рівнів буде залежати від кількості осіб, які потребуватимуть соціального захисту як особи, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та яку неможливо передбачити у зв'язку триваючою збройною агресією Російської Федерації проти України.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B040000099F72E005FA89900](#)

Підписувач [Воробей Світлана Іванівна](#)

Дійсний з [24.09.2021 14:48:32](#) по [24.09.2023 14:48:32](#)

Міністерство фінансів України



11220-03-3/30876 від 08.10.2021

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Пропозиції щодо збалансування надходжень у разі реалізації положень законопроекту відсутні.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Не враховано вимог частини першої статті 27 Бюджетного кодексу України щодо подання суб'єктом законодавчої ініціативи фінансово-економічного обґрунтування у разі, коли прийняття законопроекту призведе до зміни показників бюджету. Якщо такі зміни передбачають зменшення надходжень та/або збільшення витрат бюджету, до законопроекту подаються пропозиції щодо скорочення витрат та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення його збалансованості.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроектом пропонується встановити особливості застосування положень Податкового кодексу України щодо доходів, виплачених (наданих) за рахунок коштів державного бюджету відповідно до Закону України «Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їх сімей».

Законопроект взаємопов'язаний із проектом Закону України «Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їх сімей» (реєстр. № 6104 від 27.09.2021), який обумовлений необхідністю законодавчого урегулювання питань соціального і правового захисту громадян України, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, членів сімей таких осіб та механізмів реалізації цих прав.

Прийняття законопроекту посилить гарантії соціального та правового захисту осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів сімей таких осіб.

Ураховуючи викладене, проект Закону України «Про внесення змін до розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їх сімей» (реєстр. № 6106 від 27.09.2021), внесений Президентом України, підтримується.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Світлана ВОРОБЕЙ